

چرا روس ها سراغ پیهادهای ایران آمدند؟

اندامز صفحه ۱
 - تنها کره‌یور موجود از ایران می‌گردد از این رو اگر ایران بپذیرد در اتحاد استراتژیک با روسیه وارد شود تحریم‌های غرب علیه روسیه نمی‌تواند کامل اجرا شود. در واقع عند روسیه با ما در ایران است دولت آمریکا سالانه ۵۵ میلیارد دلار در روسیه‌ها معقد فارسی زبان پول پرداخت می‌کند تا این دشمن را دافعه دهند بنابراین نباید از روسیه انتظار داشته باشیم به گونه‌ای دیگر رفتار کنند. نخست سنجیده ایران، روسیه و ترکیه حتی اگر متوجه به عقد قرارداد با ناهماهنگی نمی‌شد، به دلیل مسائل خاص منطقه‌ای و شرایط روسیه و پوتین نمایش دیپلماتی قدرت ایران محسوب می‌شود. قرار گرفتن این سه قدرت مهم دور یک میز سیاسی و راهبردی نشان بسیار زیادی بر قدرت‌های غربی و آمریکا دارد که در این بین تقویت روابط اقتصادی طرفین، جنگ واکرا، این بهبود روابط راهبردی و کنل کانگاسن آمریکا، اروپا و دولت‌های غربی از معادلات راهبردی منطقه موجب شد تا این نشست بسیار مهم جلوه کند.

به همین دلیل روسیه‌ها معقد با تحریف ستاره‌ها و دیپلماتی اتحاد شده از سوی این کشورها، در پی احراق افکار عمومی از تحریفات اقتصادی به مسائل امنیتی است. این‌ها با یاد زدن به موضوع پیهادهای تشریفاتی قلمداد کردن این پیهادهای تقویت و جسته کردن سفرهای پایدین به خلومیوه، ناطلمن نشان دادن روسیه و تاتلان می‌کنند و یورگر سیاست خارجی ایران را نشان می‌دهند. نمایش همدند در صورتی که در حال گزینش از ارتباطات تجاری ایران و روسیه ۸۰۰مرد افزایش و چشم‌انداز ۱۰۰میلیارد دلار در چند سال آینده برای آن نظر گرفته شده است. همچنین ترکیه هم روابط روزگزار از ایران دارد.

طبعاً این سفرها علاوه بر اثر راهبردی و تقویت جهان چندقطبی در بستر دیپلماتی اقتصادی دولت سیزدهم، دارای ظرفیت مهمی برای دور زدن تحریم‌ها و افزایش روابط تجاری با طرفین هستند و این دقیقاً چیزی است که روسیه‌ها معقد و پوتین به آن خودتاری می‌کنند و همواره در پی ورطه‌نمایی حقایق هستند. در ارتباط تهران-مسکو تهدید زیادی دیده نمی‌شود اما توسط بسیار زیادی وارد جود دارد. یکی از این فرصت‌ها پوتینک ایران است.

کشور پرزگی ایران در یک شماره قرار دارد که محل تجمع و خطر است و حتی می‌توان گفت در مرز هیچان قرار دارد و اصطلاح Heartland به دلیل قرار گرفتن جمهوری اسلامی ایران در قلب تحولات جهان است. البته در اتحاد استراتژیک میان ایران و روسیه بر سر مسئله پوتینک هنوز اشتراک معنایی میان دو کشور وجود ندارد. نگاه ما به شرق است و اگر این یورگر دستاوردهایی برای ما نداشته باشد ما سرخروه خواهیم شد.

کشف انبار لوازم خانگی قاچاق در کرج

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فرمجلسی البرزی از شنایی یک انبار لوازم خانگی در شهر کرج خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سرهنگ مهدی افسرلی اظهار کرد: رستای سرکنگی و کنترل انبارهای نگهداری کالا، ملوهران اداره مبارزه با قاچاق کالا و ارز پلیس امنیت موق به شنایی یک انبار لوازم خانگی قاچاق در یکی از مناطق کرج شدند. وی با اشاره به انبار ملوهران با ماهانه‌ی معقد قاچاقی به دلیل مورد نظرم بود، در بازرسی از این انبار یک دستگاه یخچال، سه ظرفی و دو لباسشویی خارجی قاچاق را کشف شد.

عضویت ۴۰۰ نفر از اصحاب رسانه و ورزشکاران البرزی در بیمه صندوق اجتماعی

مدیر صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر البرزی گفت: در استان البرز اکنون حدود ۱۷ هزار عضو صندوق بیمه اجتماعی استان هستند و طی ۳ ماه گذشته ۴۰۰ ورزشکار و اصحاب رسانه البرزی بایمه پیوسته‌اند.

به گزارش پیام آشنا، هدایای بشیری افزود: در زمان حاضر ۹۰۰ خولور به دلیل فوت و زکات از کفایت بازنشستگی سرپرست خانواده از مرایا و تعهدات قانونی در استان البرزی برهنه‌اند هستند. وی گفت: پیش بینی می‌شود اسامی بسیار از پنج هزار نفر به جمعیت بیمه‌شدگان صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر استان افزوده شود.

بشیری با بیان اینکه صندوق بیمه اجتماعی از سال ۸۴ کار خود را با بیمه روستاییان و عشایر در کشور آغاز کرد، افزود: در سال ۸۶ تقویم مستقل فصلی مطرح شد اما تا سال ۱۴۰۰ تقویم اجرا کنیم. در سال ۱۴۰۰ متفکران فصلی هم با کارگران ساختمانی شروع شد و در سال ۱۴۰۱ ورزشکاران هم در برن قرار گرفتند و به همین دلیل در قالب مسائل قضایی بیمه اجتماعی نامیافته‌اند.

وی گفت: شایان در عرصه صنایع دستی، هنرهای سنتی، قالی بافی، صنایع خلاق، مسیچال، رانداگان حمل و نقل مسافرویی، شاپری و تورهای ویران می‌تواند به عضویت صندوق بیمه اجتماعی دربیاید.

رئیس در ستاد ملی مقابله با کرونا تأکید کرد:

باز گشایی مدارس و دانشگاه‌ها در موعد مقرر



رئیس جمهور با تأکید بر اینکه مدارس و دانشگاه‌ها در موعد مقرر بازگشایی خواهند شد، گفت: هیچ پیهادهای نباید مانع از برگزاری حضوری کلاس‌های آموزشی شود.

فاصله خیر داد:

رفع مشکل تحصیل بیش از ۴ هزار دانش آموز در محمدمشهر



رئیس کل دادگستری استان البرزی با اشاره به راه‌اندازی مهلت قضایی تا پایان سال تحصیلی آینده، آموزش و پرورش برای تخلیه آمدمرسه در محمدمشهر کرج از رفع مشکل تحصیلی چهارهزار ۲۰۰ دانش آموز در این منطقه خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، حسین فاضلی هرکندی «

با اشاره به مشکل ایجاد شده برای ثبت نام و تحصیل دانش آموزان آمدمرسه میثم تمار و پرورش در محمدمشهر کرج گفت: پرونده‌های حقوقی این ۲ نفر و پرورش برای تصرف بخشی از زمین شخصی توسط آمدمرسه پرورش است که رای به خلع بد و قلع و قمع بنای ساخته شده در این اراضی صادر شده است. وی افزود: بخشی از زمین این مدارس توسط مالکین به آموزش و پرورش هدیه شده بود.

به گزارش پیام آشنا، دکتر احمد مهدوی افزود:

با توجه به افزایش کسار مبتلایان به ۱۹ درصد است. شهرستان کرج، استهارد، فردیس و نظراباد در وضعیت زرد، کرونایی قرار گرفته‌اند. شهرستان ملقان، سلوجباغ و چهارباغ همچنان کرونایی هستند.

به گزارش پیام آشنا، سردار عباسعلی محمدیان اظهار کرد: ماورون پلیس مبارزه با مواد مخدر فردیس با انجام اقدامات ایلامی از فعالیت گسترده خود در این حوزه موافق در سطح استان البرزی غرب استان تهران مطلع و بررسی موضوع را به

به گزارش پیام آشنا، سردار عباسعلی محمدیان اظهار کرد: ماورون پلیس مبارزه با مواد مخدر فردیس با انجام اقدامات ایلامی از فعالیت گسترده خود در این حوزه موافق در سطح استان البرزی غرب استان تهران مطلع و بررسی موضوع را به

فرماندار استهارد گفت: مقدمات اجتناب از الیاندازی ۲۲ واحد دانش بنیان جدید در شهرستان توسط دستگاه‌های مربوط در حال انجام است.

به گزارش پیام آشنا، ابراهیم کردلو پیش از ظهر شنبه در جلسه کارگروه ویژه تولید اقتصاد دانش بنیان استان البرزی که در استهارد برگزار شد، اظهار کرد: در اجرای فرآیند معقد مقام رهبری در سال

راه‌اندازی ۲۳ شرکت دانش بنیان جدید در استهارد

فرماندار استهارد گفت: مقدمات اجتناب از الیاندازی ۲۲ واحد دانش بنیان جدید در شهرستان توسط دستگاه‌های مربوط در حال انجام است.

به گزارش پیام آشنا، ابراهیم کردلو پیش از ظهر شنبه در جلسه کارگروه ویژه تولید اقتصاد دانش بنیان استان البرزی که در استهارد برگزار شد، اظهار کرد: در اجرای فرآیند معقد مقام رهبری در سال

نیازمند طرحی جامع برای مدیریت منابع آبی هستیم

آنچه اتفاق افتاده است، مدیریت منابع آبی یک طرح با محیط زیست نیز منطبق بود اما متعلقه ما امروز در بحث آب یک طرح جامع نداریم. می‌کنند در شهرستان استهارد مستقر بوده و فعالیت می‌کنند. فرماندار استهارد تصریح کرد: مقدمات اخذ مجوز راه‌اندازی ۲۳ واحد دانش بنیان جدید نیز در

آنچه اتفاق افتاده است، مدیریت منابع آبی یک طرح با محیط زیست نیز منطبق بود اما متعلقه ما امروز در بحث آب یک طرح جامع نداریم. می‌کنند در شهرستان استهارد مستقر بوده و فعالیت می‌کنند. فرماندار استهارد تصریح کرد: مقدمات اخذ مجوز راه‌اندازی ۲۳ واحد دانش بنیان جدید نیز در

اقتصاد، پاشنه آشیل ریاض

نزل سیاست‌های حکم ریاض از حاکمیت قطعی و حداکثری بر شبه‌جزیره عربستان به نالتی برای جلوگیری از فریبش قدرت در این کشور طی ماه‌های گذشته ملموس شد. تهدات ضرورت تحلیلی انگیزه از حال و هوای این کشور، یورگر اهمیت بالای بر خودار است. در حوزه سیاسی، تظلم‌یابیات بین‌المللی، کشورهای عربی منطقه اتحاد سیاست کاهش تنش از افراط متعده عربی در زمینه رقابت امنیتی، استقبال از سیاست‌های شرق در برقراری روابط دوازه با تهران، همسویی با جو پایدین برای مستحک کردن سرراهم پرورنده قتل جمال خاشقچی و استقبال از ائتلیس در پسن از جمله اقداماتی است که به ما می‌گوید سعودی‌ها انگیزه‌های سیاسی مهمی دارند که از جمله آن‌ها راه‌های در پی چله‌یابی قدرت از سلمان به محمد در کمال زامن است.

سعودی‌ها از صبر راهبردی در میدان پسن انگیزه اقتصادی نیز دارند. ریاض به این نتیجه رسیده که اگر امنیت میدانی استخراج نفت فاسد این کشور به خطر بیفتد، امر اقتصادی‌اش متفی خواهد شد. حجم بدی بین‌المللی ریاض به خط حمله به پسن و حمایت از تروریست‌ها در سوریه و ولندوسرهای عربی موسوم به هتووه مسئله‌ای نیست که کمبیزو به دلیل شود. برای حل آن باید صبر راهبردی اتخاذ کنند. در حال حاضر اقتصاد عربی استهارد امنیت‌افزین است.

خبرگزاری ایسنا در گزارشی اعلام کرد: اقتصاد عربستان در سه هفته نخست سال ۲۰۲۲ در میزان ۶ درصد رشد کرد تا یکاوتین نرخ رشد در ۱۰ سال گذشته را در بروجه افزایش فعالیت در بخش

فرهنگ داشته‌اند. هر اسامی اقتصادی اداره کل امر (گفتاوت)، فعالیت‌های اقتصادی مرتبط با نفت در سه ماه نخست سال ۲۰۲۲ در ۳ درصد افزایش یافت. در حالی که در فعالیت‌های اقتصادی غیرنفتی در دوره ۳ ماهه رشد کرد. فعالیت‌های خدمات دولتی نیز ۲۴ درصد افزایش یافته است که از رشد دیگر بخش‌های اقتصاد چهار بر حاکمیت است. کسرت سرعت افزنده به بود بود فعالیت‌های داخلی غیرنفتی نیز زیاد شد. فعالیت‌های عربستان است که به بلک جهانی آن را در سال جاری ۱۰ درصد برآورد می‌کند. شرکت سرمایه‌گذاری جلیو نامی در اقتصاد در سال ۲۰۲۲ به میزان ۷۷ درصد رشد کرد.

اگراب سرای جلوگیری از اجرای رای جلوگیری گردید، افزود: این رای قطعاً ایلی با توجه به کمبود سرانه آموزشی در محمدمشهر و اینکه در آشیفت این مدارس روزانه بیش از ۴۰۰ دانش آموز تحصیل و تکراری برای خانواده‌ها ایجاد شده بود و برای سال دوم با استمهال اداره کل آموزش و پرورش استهارد موافقت شد تا پیش‌بینی مکان دیگر نوسبت به تخلیه این مدارس در پایان سال تحصیلی ۱۴۰۱-۲۰۲۲ و یا توافق با مالکین اقدام کند.

سهمینیه انتخاب سه حقوق دان شورای نگهبان در مجلس

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی گفت که سه حقوق دان شورای نگهبان در جلسه روز شنبه هفته جاری مجلس انتخاب می‌شوند.

به گزارش پیام آشنا، محمدحسین خاکی گفت: به دنبال معرفی شش گزینه حقوق دان شورای نگهبان توسط رئیس قوه قضاییه انتخاب، سه حقوق دان از افراد معرفی شده در دستور کار سهشنبه هفته جاری مجلس شورای اسلامی قرار دارد. دوشنبه ۲۰ جمادی الاول ۱۴۰۱، رئیس قوه قضاییه، سه نامزد هیبک عباسعلی کدخانی، علی احمدی، خیراله یورین، عباسمحمد مرتضوی و فضل‌الله موسوی را به عنوان شش حقوق دان مجلس شورای اسلامی معرفی کرد تا نمایندگان مجلس از بین آنها سه حقوق دان شورای نگهبان انتخاب کنند.

هدشار سخنگوی سپاه به رژیم صهیونیستی نسبت به احتمال از دست دادن اراضی اشغالی شان

سخنگوی سپاه با هشدار به رژیم صهیونیستی اعلام کرد که اگر نسبت از خطا کفایت این رژیم صهیونیستی خودکفایت گرفت که بر دوت همیشه این ۲۷ هزار کیلومتر را کفایت کرده اید را از دست دهید و نسبت به این موضع هرگز به خود شک و تردید راه ندهید.

به گزارش پیام آشنا، سردار سرتیپ دو پاسدار رمضان شریف سخنگوی مسئول روابط عمومی سپاه با اشاره به اینکه در هفته اخیر شاهد در خدادت تقریباً همزمان در منطقه بودیم که پیام های راهبردی و معناری به ویژه به دشمنان ملت ایران تقهیم کرد گفت: سررئیس جمهور بیملر و خسته ایالات متحده آمریکا به سرزمین های اشغالی و عربستان سعودی که در راستای کفایت امنیت ایران رژیم صهیونیستی و حامی ساری روابط رژیم با دولت های غربی و با هدف اجماع سازی علیه جمهوری اسلامی ایران ایجاد پذیرفت تا تنها به هدف گذاری شود خود متهمی شده بلکه در معادله ای معکوس و از طرف دیگر از وقوع انفجارها و تسران و مفادات کشورهای عربی خبر گرفته که نسبت ریاضی بر می آید جایگاه و میزان امتیاز امروز امریکایی‌ها نیز دوشمن منطقه را شکنند و مراب کشته شده است.

وزیر خارجه عراق اعلام کرد بن سلمان خواستار دیدار وزیران خارجه ایران و عربستان شد

وزیر خارجه عراق اعلام کرد که ولیدعده سعودی خواستار دیدار وزیران خارجه ایران و عربستان در بغداد شده است و این نشست بطور رسمی برگزار خواهد شد.

به گزارش پیام آشنا، فواد حویز، وزیر خارجه عراق در گفت وگو با شبکه روسیه گفت که تاکنون هیچ دور مذاکرات میان ایران و عربستان در سطح انتقالی صورت گرفته است و معتمدین مسلمان همسایر عربستان از طرفیت این دور مذاکرات خبری در دیدار وزیران خارجه عربستان و ایران در بغداد قرار خواهد گرفت. کسرت کسرتان معتمدین عربستان و معقد عدلی علیه وزیران خارجه ایران و عربستان در بغداد اعلام خواهد کرد.

فواد حویز گفت: نشانی که تاکنون معمره و در سطح امنیتی بود از این به بعد با واسطه عراق ملنی خواهد شد و وزیران خارجه دو کشور در بغداد دیدار خواهند کرد.

نویز این مدیریت متعلق آبی باشد، تصریح کرد: کشورهای حاشیه خلیج فارس امروز از این تکنولوژی استفاده کرده و از ظرفیت آب در جود استفاده می‌کنند. این امکان برای ما نیز وجود دارد که در طرحی جامع که متعلق با محیط زیست بلند آب خلیج فارس و دریای عمان را شیرین کرده و به نفع از مرکز انتقال کنیم.

احداث قنات نوست مشکل آب حل کند و این طرح با محیط زیست نیز منطبق بود اما متعلقه ما امروز در بحث آب یک طرح جامع نداریم. می‌کنند در شهرستان استهارد مستقر بوده و فعالیت می‌کنند. فرماندار استهارد تصریح کرد: مقدمات اخذ مجوز راه‌اندازی ۲۳ واحد دانش بنیان جدید نیز در

فرماندار استهارد گفت: مقدمات اجتناب از الیاندازی ۲۲ واحد دانش بنیان جدید در شهرستان توسط دستگاه‌های مربوط در حال انجام است.

فرماندار استهارد تصریح کرد: مقدمات اخذ مجوز راه‌اندازی ۲۳ واحد دانش بنیان جدید نیز در